

JEGYZŐKÖNYV

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés
Helyszín, időpont: FMMK hivatali helysége, 2015. február 2.
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Dr. Szepes András Elnök Úr (továbbiakban Elnök) köszönti az elnökséget és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az Elnökség 7 tagja megjelent, az ülés határozatképes. A szakcsoportvezetők közül jelen volt 4 fő.

1. Az Elnök felkérésére Polányi Péter beszámolt a rendkívüli Küldöttgyűlésen történetekről.

A Küldöttgyűlés az első összehívási időpontban határozatképes volt. Jelezte, hogy nem ismerte az FMMK Elnökség álláspontját a díjmelések napirendi kérdéseiben ezért saját meggyőződése szerint egyetértően szavazott.

A nyilvántartottak fizetendő díjának módosítása.

A tárgyban elhangzottak a díjmelés ellen és főként mellette érvelő hozzászólások. A mellette érvelésben elhangzott, hogy nem kisebb a nyilvántartottak ügyeinek intézése, mint a tervezőszakértők esetében és az is, hogy több kisebb kamara esetében nem fedezi a 9.500 Ft díj a ráfordításokat. Gilyén Elemér hozzászólása szerint „ a mellényzsebükből kifizetik” az emelt díjat a nyilvántartottak.

Tóth Tibor kiegészítésként elmondta, hogy elhangzott az elnökségünk véleményével egyező vélemény is a díjmelés előkészítetlenségéről, a javaslatnak a rendes éves Küldöttgyűlésen történő megtárgyalásáról.

A szavazás eredményeként a 14.000 Ft díjat fogadta el a Küldöttgyűlés.

Hozzászóltak, Szabó Lajos, Grosz Krisztina, Sótér Árpád, Szigetiné L. Erika és az Elnök.

Kifejezték, hogy nem értenek egyet a döntéssel főként annak előkészítetlensége, a gazdasági háttér feltáratlansága miatt.

A tagdíj módosítása.

A Küldöttgyűlés a kamarai tagsághoz nem kötött jogosultságok esetében az eddigi 12.500 Ft tagdíjat 18.500 Ft összegre emelte.

A hozzászólásokban - Szabó Lajos, SzigetinéL. Erika, Grosz Krisztina, Gergely Edit – az MMK-nak a tagok érdekképviselőinek eredménytelenségét emelték ki. Közös a vélemény, hogy a díjmelésnek hatásaként a tagságról történő lemondások várhatók.

Az MMK Alapszabályát is módosította a Küldöttgyűlés, a nem a ciklus végén kilépő tisztségviselők esetében az új tisztségviselő választásához a 60 napos határidő lecsökkent.

A Küldöttgyűlés után Választmányi ülés is volt, a cselekvési tervről egyeztettek.

2. Az Elnök tájékoztatta az ülésen résztvevőket:

- **a Küldöttgyűlés díjmelési határozatainak végrehajtása érdekében** egy általános – nem személyre szóló – hirlevelet fogunk kiküldeni, ebben a díjmelésekről tájékoztatjuk a kollégákat.

Az új emelt díjak február 1-től érvényesek. Azok, akik januárban befizették a nyilvántartási, vagy a tagsághoz nem kötött jogosultsággal rendelkezők a tagdíjat, azok ez évre teljesítették a befizetéseket.

- **a 2015. évi szakmai továbbképzésekről,** mely szerint a 2014. évihez hasonlóan az elektrotechnika- energetika, építési, épületgépészeti, közlekedési, vízgazdálkodási tartószerkezeti, földmérési szakterületeken vállalnánk továbbképzést szervezni. A gáz-olajipar, hírközlést attól is függően, hogy összevonható-e más képzéssel, mint ahogy történt az 2014-ben. A továbbképzéseket őszre célszerű tervezni, mert márciusig készítik el a tagozatok a képzési anyagokat.

A 2014. évi képzések kérdőíveit a szakcsoportokkal közösen ki kell még értékelni, azt az ez évi végrehajtás tervezésénél figyelembe kell venni. A központi szponzori előadásokkal nem voltak

jó tapasztalataink, érdemi bevételeink sem származott belőle – a tényleges ráfordítások igazolt költsége számolható el -, ezért inkább a saját szponzorok keresése a célszerű. 2014. évben a megyei szponzorok bevállalták az szendvics ebéd finanszírozását, ami ez évben is hasznos lenne.

Az MMK meghatározta a szakmai képzések ajánlott díját 7.000 Ft-ban. Ezt a díjat felfelé max. 30%-al lehet növelni, csökkenteni bármilyen értékkel lehet. A saját és a külsős kamarai tagok továbbképzési díja nem térhet el.

Grosz Krisztina kérte, hogy a továbbképzést tekintsük át, mire mennyit kérjünk. Az elnökség a továbbképzés részleteit a következő elnökségi ülésen fogja tárgyalni.


3. Tagsági, jogosultsági ügyek


Név	Kérelem	Javaslat
Szabó Ákos Péter	tagfelvétel	tagfelvétel
Tisza Levente	tagfelvétel	tagfelvétel

3/2015. (02.02.) számú Elnökségi Határozat

A kérelmező tagfelvételét az Elnökség 7 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek.


Pálfi Nagy Mária
irodavezető


k.m.f.
Kumánovics György
titkár


dr. Szepes András
elnök